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)موجلو   ر وبالا ک کله حلاوا  کلا  م لح  ر   ویلل  Policies.pdfها کنید، حتما یک بار فایلل قبل از اینکه شروع به حل تمرین

  کالیف هست را مطالعه فرمایید.

 ا اضافی خواهند  اشت.اجبارا  بو   و نمر  حل سوالا ی که امتیازا هستند،

مطلرح کنیلد یلا از طلراح  گرو   ر را سوالتان  وا ید می  ارید سوالی که صور ی  ر .است شد  مشخص زیر  ر سوالا  از هریک طراح

 .سوال بپرسید

 

 آقاا کاها ی: 2 و 1  سوالا  طراح-

 ز دا : آقاا4و  3  سوالا  طراح-

 صنیعی: خا ح 5 سوال طراح-

 

 :1سوال 

 ، از یکدیگر جدا نماییم.دو کلاس را که جدایی پذیر خطی هستندهای دادهخواهیم فرض کنید می

استفاده کنیم، آیا جداسازی که بیشترین حاشیه را ایجاد کندد   Hard Marginدر حالت  SVM جداساز که از صورتیالف( در 

 همیشه بهینه است؟ توضیح دهید.

استفاده کنیم، آیا می توان گفت جداساز بدست آمده همیشه بهینه اسدت؟ توضدیح    Soft Margin حالت ب( در صورتی که از

 دهید.

 را در جداساز بدست آمده تحلیل کنید. C هایپرپارامترج( تاثیر مقادیر خیلی بزرگ و خیلی کوچک 

 ل کنید. )امتیازی(ذکر کرده و مزایا و معایب آن را تحلی Cد( روشی برای انتخاب مقدار مناسب برای 

 :2سوال 

( ارائده شدد. ایدن مجموعده     Emotionبه منظور ترویج تشخیص خودکار حالت چهدره )  0202در سال  +CKمجموعه داده ی 

حالت مختلف چهره انسان است. ویژگی های مختلفی از تصاویر استخراج شده و در اختیدار داریدم، هدد      7شامل تصاویری از 

در  سدطری است. نمونده هدا بده صدور       Yو بردار  X، شامل ماتریس +F_CKیادگیری مجموعه با این ویژگی ها است. فایل 

 اند.ذخیره شده Yردار ها در بو برچسب Xماتریس 

و با کرنل های مختلدف، یدادگیری را انجدا      One vs. Allو  One vs. Oneو با هر دو سیاست  SVMالف( ابتدا با استفاده از 

باینری استفاده کدرده   SVMاز توجه کنید که باید . )نماییدداده و بهترین نتایج بدست آمده را از لحاظ دقت و سرعت مقایسه 

 .(نماییدسازی کلاسه آن را خودتان پیادهچندهای و حالت

 به نام خدا 
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نتدایج بدسدت    20 و01، 8، برای یادگیری استفاده کرده و با تغییر تعداد زیر کلاس ها بده  LVQب( این بار از الگوریتم رقابتی 

 در نظر بگیرید(. 02د. )تعداد تکرار آموزش را نماییآمده را گزارش داده و تحلیل 

 .نماییدمقایسه  با یکدیگر را LVQو  SVM ازج( نتایج بدست آمده 

برای مشخص کردن نمونه های آموزش و آزمدای    k = 4با مقدار  k-fold cross validationی حالا  از متد در همه :نکته

 .نماییداستفاده 

 :3سوال 

شدهر مختلدف    N( است. در این مسئله یک فروشنده قصد دارد تدا بده   TSPگرد )ی دورهی فروشندهمسئله NPیکی از مسائل 

برود و دوباره به مکان اول خود بازگردد. اما این فروشنده باید کوتاهترین مسیر ممکن را بپیماید و در ضدمن تمدامی شدهرها را    

ور  یافتن کوتاهترین دور همیلتدونی در  توان این مسئله را به صبار عبور نماید. از نظر ریاضی میتنها یک نیز برود و از هر شهر

 ی شهرها هستند.فاصله یدهندهنشان های گرا گره دانست. وزن Nدار )و بدون جهت( با یک گرا  کامل وزن

. دحسداب نمایید   SOMپاسخ تقریبی این مسئله را با استفاده از الگوریتم  بایددر این سوال 

 روجی باید یک دور همیلتونی باشد.ورودی الگوریتم لیستی از مکان شهرهاست و خ

بعددی در نظدر بگیریدد. پدس از     برای این کار توپولوژی شبکه را به صور  تدک  راهنمایی:

هدا را بده   آموزش شبکه، به ازای هر شهر نزدیکترین نورون بده آن را بیابیدد. سدپس ندورون    

ی هدر ندورون،   و بده ازا  نماییدد قرار داشتند پیمدای    ساختار توپولوژی شبکهترتیبی که در 

شهرهایی که به آن متصل هستند را در خروجی قرار دهید و آن شهرها را از لیست شدهرها  

 بیرون بریزید تا دوباره پیمای  نشوند.

 ای با تعداد شهرها باید داشته باشد؟ چرا؟ها چه رابطهتعداد نورون (الف

تدان ذکدر   الگوریتم خود را اجرا نمایید و شکل مسدیر نهدایی و لدول آن را در گدزارش     Cities.matفایل های به ازای داده ب(

 پاسخ خود را ذکر نمایید( دسته 4وجود دارد و باید به ازای هر  شهردسته  4)دقت نمایید که  نمایید.

 چیست؟ TSPی بندی با مسئلهبندی است، ارتباط خوشهیک الگوریتم خوشه SOMبا توجه به اینکه  (ج

 )امتیازی( .نتایج بیان نماییدیک راهکار ساده برای بهبود  (د
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 :4سوال 

 .را در نظر بگیریدهستند  Hopfield Datasetتصاویر دودویی که در فایل 

 ها آموزش دهید.را به ازای این داده Hopfieldی یک شبکه (الف

 NOT هدا را توانیدد برخدی پیکسدل   برای نویز مدی شبکه دهید. )ها را به صور  دلخواه نویزی کنید و سپس به یکی از داده (ب

 .ذکر نمایید ورودی و خروجی را در گزارش کنید(

 های نویزی؟ توضیح دهید.ها نویزی شده مهم است یا تعداد پیکسلدر بازسازی الگوی نویزی، آیا اینکه کدا  بخ  از داده ج(

 وزشی و احتمال خطا در بازسازی الگوها وجود دارد؟ چرا؟ای میان تعداد تصاویر آمبه نظر شما چه رابطه د(

 :5سوال 

 باشد.   4تعداد عناصر الگوهای ورودی برابر با  ART1ی  فرض کنید در یک شبکه

تواند داشته باشدد؟   نورون خروجی می چه تعداد حداکثر، این شبکه باشد 0.999برابر با  vigilanceپارامتر الف( در صورتی که 

( برای حل این سوال باید تحلیل  کنید که چه ترتیب مشخصی تواند از هم تمایز دهد؟ دیگر حداکثر چند دسته را می)به بیان 

ممکدن تولیدد شدود. در ابتددای کدار تنهدا یدک         (T)نهایت بیشترین شداخص   بایست به شبکه اعمال شود تا در ها می از ورودی

 (داریم. [1 1 1 1]شاخص  

 های مختلف باشند:   در مکان 1ل باید هرکدا  دارای یک چهار ورودی او :راهنمایی

 .[01 0 0] ,[0 1 0 0] ,[0 0 1 0] ,[0 0 0 1]یعنی: 

  .های بعدی را مشخص نمایید وضعیت شبکه را در این چهار حالت بررسی کنید و با توجه به آن ورودی

دو حالدت بده    هدر  . پاسدخ خدود را در  نماییدد است، حل  0.499برابر با  vigilanceرا برای حالتی که پارامتر  (الف)ب( قسمت 

 صور  کامل شرح دهید.

 


